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O parohie bucureșteană organizează ateliere de 
creație gratuite pentru copii
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Preotul Cornel Enache de la Biserica Tuturor Sfinților din București a demarat un 
proiect dedicat copiilor cu vârste cuprinse între 3 și 12 ani. Atelierele de creație au 
debutat în ziua de 14 septembrie, urmând să se deruleze pe durata întregului an 
școlar.

Astfel, în fiecare sâmbătă și duminică, între orele 18:00 și 19:00, la Centrul de 
activități al Bisericii Precupeții Vechi, parohul coordonează ateliere gratuite pentru 
copiii dornici să deseneze, să picteze sau să creeze.

În acest spațiu copiii își pot face prieteni și își pot explora latura artistică. Întâlnirile 
includ diferite tipuri de activități creative, de la modelaj la pictură în acuarelă sau 
pe sticlă, tehnica mozaicului și quilling.

„Copiii care participă la ateliere sunt de vârste diferite, așa că fiecare dintre ei are 
nevoia lui specifică de ghidaj. Încerc, sub aparența acestor activități plăcute de 
creație, să consolidez prietenii între copii și între părinți. Atelierul nu este un curs 
propriu-zis, ci mai degrabă experimentare și timp petrecut împreună”, a povestit 
preoteasa Nora Enache, care s-a alăturat demersului.

Activitățile sunt concepute pentru a stimula creativitatea, răbdarea și 
îndemânarea. De asemenea, copiii sunt încurajați să lucreze împreună, 
dezvoltându-și astfel abilitățile sociale. În fiecare grupă sunt câte 20 de copii.

La atelierele creative sunt invitați să participe părinții și bunicii copiilor. „Ne-am 
dorit, aşa cum le-am spus şi credincioșilor, să oferim un spațiu de petrecere 
creativă a timpului pentru cei mici, dar şi pentru părinți şi bunici, un spațiu ferit de 
tentații, mai ales electronice, aflat la umbra sau la sânul sfintei biserici”, a declarat 
preotul Cornel Enache.

De asemenea, părintele a adăugat că „în perspectivă, ne dorim să dezvoltăm un 
cadru de întâlnire şi relaționare între generații, având în vedere că parohia noastră 
este una misionară, deschizând în urmă cu douăzeci de ani primul așezământ 
rezidențial parohial pentru persoane vârstnice din București, după anul 1990, 



așezământ care funcționează şi astăzi”.
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